

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2017. február 7-én 15 óra 30 perckor megtartott nyilvános üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint.

Szántó Erzsébet megállapítja a bizottság határozatképességét: 7 főből jelen van 6 fő, a bizottság határozatképes.

Szántó Erzsébet javasolja a kiküldött napirend 2. és 3. pontjának felcserélését, hogy a meghívott vendégeknek ne kelljen várakozniuk.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága a kiküldött Napirend 2. és 3. pontját felcseréli.

A napirendhez egyéb módosító javaslat nem érkezik. Szántó Erzsébet a módosított napirend elfogadását teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **6 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

### 1/2017. (II.07.) KESZ bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

#### Napirend:

#### Zárt ülés:

- 1.) Szociális ügyek  
Előterjesztő: Nagy Ibolya ügyintéző

#### Nyilvános ülés:

- 2.) Községünk 950 éves évfordulójára érkezett javaslatok, ötletek áttárgyalása  
Előterjesztő: Szántó Erzsébet elnök
- 3.) Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pályázat elbírálása – véleményezés  
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 4.) Szóbeli tájékoztatók a
  - 2017. évi kulturális programokról,
  - Magyar Kultúra Napjáról,
  - a Faluházi estékről

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szántó Erzsébet bizottsági elnök

## **2.napirend: Községünk 950 éves évfordulójára érkezett javaslatok, ötletek áttárgyalása**

Előterjesztő: Szántó Erzsébet elnök  
Előterjesztés csatolva.

Szántó Erzsébet köszönti a megjelenteket, megköszöni, hogy megküldték a javaslataikat.

Kozma Miklós jelzi, hogy Szarka Ágnes nem tudott eljönni, ezért a Boróka Néptáncgyűstest ő képviseli.

Jobbágy Iлона ismerteti a jubileumi év szervezésével kapcsolatos tudnivalókat.

Zagyva Gabriella jelzi, hogy a Pest Megyei Önkormányzat sajtófőnöke hívta azzal, hogy az Önkormányzat elnöke szeretne részt venni a március 15-i ünnepségen, ahol beszédet is mondana.

Sticzné Szántó Iлона elmondja, hogy az iskola a Széchenyi Napok keretében szeretne csatlakozni a programokhoz. Ünnepi nyitóműsorral, helyismereti akadályversennyel, pályázatok kiírásával készülnek. Kéri az önkormányzat anyagi támogatását a programok megvalósításához.

Szántó Erzsébet elmondja, hogy a fotópályázatot már meg is hirdették az iskolában.

Dr. Nagy Vilmos megköszöni a lehetőséget, hogy részt vehetnek egy ilyen megbeszélésen. Írásban benyújtották a tervezett programjaikat, amiben szerepel az iskolai fotópályázat, helyi Ki Mit Tud? szervezése, a faluház kincseinek bemutatása, vetélkedők, 950 méteres futás, állatfesztivál is.

Zagyva Gabriella felveti, hogy ki lehetne írni pályázatot arra is, hogy a honlapról elérhető Idővonal fotóihoz írjanak ismertetőt, végezzenek helytörténeti kutatásokat.

Bodó Anna a Nywyg Egyesület képviselőjeként elmondja, hogy ők is nagyon szívesen csatlakoznak a programsorozathoz, írásban benyújtották a javaslataikat. A Galagonya Kézműves Kör a déli körforgalomnál szeretne egy maradandó műalkotást létrehozni. ha ez ott nem valósulhat meg, akkor máshol is elkészítenék. Szeretnének ezzel nyomot hagyni.

Kozma Miklós elmondja, hogy hasonló javaslata volt korábban. Több helyen is lehet látni ilyesmit. A körforgalom a település déli kapuja. Északról a platánsor az, ami fogadja az ide érkezőket, szép lenne, ha a déli oldalon is megvalósulhatna ez a kezdeményezés. Műszaki szempontból azonban egyeztetni kell a közútkezelővel, meg kell tervezetni.

dr. Percze Tünde jelzi, hogy Brabanti József már megkezdte az egyeztetést Farkas Ágnes tájépeítésszel. Először a növényzetet kell megtervezni, utána lehet a növényzet és a tartós elemek művészeti összhangját megteremteni. Meg kell oldani a növényápolást, locsolást is. Javasolja, hogy az előkészületek, egyeztetések kezdődjenek meg.

Egyéb hozzászólás a témához nem érkezik, Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint *a Bizottság megbízza Kozma Miklós alpolgármestert, hogy a Nywyg Íjász és Hagyományörző Egyesület javaslatára a Déli körforgalomnál elkészítendő jubileumi műalkotás megvalósításának előkészületeit koordinálja.*

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

**5/2017. (II.07.) KESZ bizottsági határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága megbízza Kozma Miklós alpolgármestert, hogy a Nywyg Íjász és Hagyományörző Egyesület javaslatára a Déli körforgalomnál elkészítendő jubileumi műalkotás megvalósításának előkészületeit koordinálja.

**Határidő: 2017. június 30.**

**Felelős: Kozma Miklós alpolgármester**

Szántó Erzsébet ismerteti a Nywyg Egyesület többi javaslatát. Elmondja, hogy az Adventi gyertyagyújtásra igazi betlehemet szeretnének állítani, ez ügyben felvette a kapcsolatot egy szobrászművésszel, aki műgyantából készít szobrokat. Minél hamarabb egyeztetni kellene vele, hogy legyen idő a kivitelezésre.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal falára készül egy tábla Alsónémedi címerével, LED-es megvilágítással.

Kozma Miklós elmondja, hogy az Alsónémedi településtáblákra nem lehet semmit feltenni, de annak utána kellene járni, hogy a rovásírásos táblákra kikerülhetnének az üdvözlő táblák, molinók.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, Szántó Erzsébet szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint *a Bizottság megbízza Kozma Miklós alpolgármestert, hogy a jubileumi év tiszteletére a rovásírásos településtáblákra kihelyezendő üdvözlő táblák, molinók megvalósításának előkészületeit koordinálja.*

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

**6/2017. (II.07.) KESZ bizottsági határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága megbízza Kozma Miklós alpolgármestert, hogy a jubileumi év tiszteletére a rovásírásos településtáblákra kihelyezendő üdvözlő táblák, molinók megvalósításának előkészületeit koordinálja.

**Határidő: 2017. április 30.**

**Felelős: Kozma Miklós alpolgármester**

Kiss Ferenc örül annak, hogy a két egyházi kórus közösen lett felkérve. A nyitó és a záró alkalmon is szolgáltathatnak majd.

Szappanos Zoltán elmondja, hogy a Református Egyházközség illeszkedik majd a falu programjaihoz. Javasolja annak a megfontolását is, hogy építsenek egy kilátót egy alkalmas területen, ez turisztikai vonzerő is lehetne. Elmondja, hogy az ökumenikus imahéten elhangzott, hogy havonta egyszer legyen ökumenikus ima.

Szabó Éva elmondja, hogy az Óvoda is készül programokkal, természetesen az óvodások szintjén. Ebben az évben kiemelt feladat a mesterségek, a néphagyományok és a tárgyi eszközök megismerése. Ehhez kapcsolódóan rajzpályázatot terveznek, illetve a kirándulások fotóiból szeretnének egy fotókönyvet összeállítani, amit a ballagás alkalmával adnának át. 1-1 fa ültetését is tervezik az óvodák udvarán, illetve 1-1 faragott címer kihelyezését mindkét óvoda épületére.

Kozma Miklós a Boróka Néptáncegyüttes nevében elmondja, hogy a tánccsoport részt vesz majd a települési ünnepeken.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy korábban volt javaslat arra, hogy az önkormányzat vásároljon földterületet és ültessen el 950 fát, de az lenne a jó, ha ezeket a fákat a lakók, a civilek ültetnék el, nem egy cég lenne megbízva.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy augusztus 13-án lenne a Művelődési Ház átadása is, a Boróka, az óvodások és az iskolások műsorával, illetve a Kiss Ernő Galéria felavatásával. A Községháza és a két templom falára is jó lenne kihelyezni egy-egy emléktáblát.

Dr. Percze Tünde javasolja, hogy a honlapra az Idővonalhoz hasonlóan kerüljenek fel a jubileumi év eseményei.

Palánszky Tamás javasolja, hogy a Hírmondóban legyen egy külön oldal az aktuális programokról. Javasolja, hogy legyen egy logója is az eseménynek.

*Zsin Géza kimegy, jelen lévő bizottsági tagok száma 6 fő, az ülés határozatképes.*

Szabó Éva javasolja, hogy az Alsónémediről és a közösségekről készült kisfilmekből készüljön DVD, amit lehet terjeszteni, ajándékba adni.

dr. Nagy Vilmos elmondja, hogy Jobbágy Ilonától kaptak felkérést a 6. kisfilm elkészítésére is, ami a sportéletet mutatná be. A polgármester is azt kérte, hogy az Alsónémediről szóló filmet is bővítsék még ki.

Zagyva Gabriella javasolja, hogy álljon össze egy jelképesen 950 tagú kórus, esetleg írjon ki az önkormányzat egy pályázatot települési „himnusz” megírására.

dr. Nagy Vilmos javasolja, hogy a két kórus tanulja meg négy szólamban a himnuszt, erről készülhetne egy felvétel, amit a települési ünnepeken játszhatnának le.

*Zsin Géza bejön, jelen lévő bizottsági tagok száma 7 fő.*

Szántó Erzsébet megköszöni a javaslatokat és az aktív részvételt.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

**3.napirend: Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pályázat elbírálása – véleményezés**

Előterjesztő: Vincze József polgármester  
Előterjesztés csatolva.

dr. György Balázs elmondja, hogy bár a pályázat a jövőről kell, hogy szóljon, örül, hogy készül beszámoló az elmúlt időszakról is.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy fejleszteni szeretné a jövőben a partneri együttműködést, a lakosság aktívabb bevonását, a marketinget és a szakmai kontrollt. A minőségbiztosítási rendszer kiépítése kötelező, ehhez a dokumentációt el is készítette.

Szántó Erzsébet kérdezi, hogy van-e elképzelése arról, hogy a klubtagsági rendszert hogyan lehetne kialakítani?

*Török Lajosné elmegy, jelen lévő bizottsági tagok száma 6 fő, az ülés határozatképes.*

Jobbágy Ilona elmondja, hogy a klubok működtetéséhez hely kell. Az új művelődési házban lesz klubterem, ahova a különböző érdeklődési körű csoportokat meg lehet majd hívni előadásokra, foglalkozásokra, ezek köré már szerveződhetnek klubok, amik olyan kisközösségek, akikre más témákban is lehet majd számítani.

Márciustól lesz ifjúsági referens is, akinek a feladata lesz az ifjúsági klub szervezése. Régen nagyon sok egyesület működött a faluban, ezek öntevékenyen szerveződtek. Most már más az életstílus, de ha van egy támogató közeg, akkor az ezt elősegítheti.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Szántó Erzsébet az eredeti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága **6 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

**7/2017. (II.07.) KESZ bizottsági határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta a művelődési ház intézményvezetői állására benyújtott pályázatot, mely alapján a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának Jobbágy Ilona 2351 Alsónémedi, Szabadság tér 10. szám alatti lakost javasolja megbízni a mellékletben szereplő feltételekkel.

**Határidő: 2017. február 8.**

**Felelős: Szántó Erzsébet bizottsági elnök**


**4.napirend: Tájékoztatók**


Előterjesztő: Jobbágy Ilona  
Szóbeli előterjesztés

Jobbágy Ilona röviden ismerteti a 2017. évi kulturális programokat. Elmondja, hogy a Magyar Kultúra Napjára tervezett rendezvény betegség miatt elmaradt, de februárban lesz Wass Albert est, illetve megkezdődnek a Faluházi esték rendezvényei.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, Szántó Erzsébet bizottsági elnök az ülést 16 óra 55 perckor lezárja.

kmf.

  
Szántó Erzsébet  
elnök

  
Zagyva Gabriella  
jkv.